



平成 29 年 6 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社 百 十 四 銀 行  
代 表 者 名 取 締 役 頭 取 綾 田 裕 次 郎  
(コード番号 8386 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 執行役員経営企画部長 佐久間 達也  
(TEL. 087-836-2721)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

## 1. 訂正理由

平成 29 年 3 月期の連結キャッシュ・フロー計算書の計数に誤りがありましたので、関連する箇所(3 箇所)の訂正を行うものであります。

## 2. 訂正の内容

### 【訂正箇所 1】サマリー情報 1 ページ

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29 年 3 月期	<u>191,951</u>	<u>△42,052</u>	<u>△15,228</u>	505,802
28 年 3 月期	121,118	16,274	△7,084	371,134

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29 年 3 月期	<u>197,539</u>	<u>△47,530</u>	<u>△15,339</u>	505,802
28 年 3 月期	121,118	16,274	△7,084	371,134

## 【訂正箇所 2】 添付資料 3 ページ

### 1. 経営成績等の概況

#### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

##### ・ 営業活動によるキャッシュ・フロー

###### (訂正前)

「営業活動によるキャッシュ・フロー」は、預金及び借入金の増加等により、1,919 億 51 百万円のプラスとなり、前連結会計年度比では 708 億 33 百万円増加しました。

###### (訂正後)

「営業活動によるキャッシュ・フロー」は、預金及び借入金の増加等により、1,975 億 39 百万円のプラスとなり、前連結会計年度比では 764 億 21 百万円増加しました。

##### ・ 投資活動によるキャッシュ・フロー

###### (訂正前)

「投資活動によるキャッシュ・フロー」は、有価証券の取得等により、420 億 52 百万円のマイナスとなり、前連結会計年度比では 583 億 26 百万円減少しました。

###### (訂正後)

「投資活動によるキャッシュ・フロー」は、有価証券の取得等により、475 億 30 百万円のマイナスとなり、前連結会計年度比では 638 億 4 百万円減少しました。

##### ・ 財務活動によるキャッシュ・フロー

###### (訂正前)

「財務活動によるキャッシュ・フロー」は、劣後特約付社債の償還及び配当金の支払い等により、152 億 28 百万円のマイナスとなり、前連結会計年度比では 81 億 44 百万円減少しました。

###### (訂正後)

「財務活動によるキャッシュ・フロー」は、劣後特約付社債の償還及び配当金の支払い等により、153 億 39 百万円のマイナスとなり、前連結会計年度比では 82 億 55 百万円減少しました。

【訂正箇所 3】 添付資料 10、11 ページ

3.連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前) 訂正のない箇所は省略しております。

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
その他	△7,300	<u>△14,744</u>
小計	125,191	<u>195,468</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	121,118	<u>191,951</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△746,554	<u>△1,127,188</u>
有価証券の売却による収入	520,540	<u>875,461</u>
有価証券の償還による収入	244,415	<u>212,500</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	16,274	<u>△42,052</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の売却による収入	225	<u>314</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	△7,084	<u>△15,228</u>

(訂正後) 訂正のない箇所は省略しております。

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
その他	△7,300	<u>△9,155</u>
小計	125,191	<u>201,056</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	121,118	<u>197,539</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△746,554	<u>△1,130,677</u>
有価証券の売却による収入	520,540	<u>853,192</u>
有価証券の償還による収入	244,415	<u>232,780</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	16,274	<u>△47,530</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の売却による収入	225	<u>203</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	△7,084	<u>△15,339</u>

以 上

本件に関するお問い合わせ先：

経営企画部 財務グループ 中西

【電話】087-836-2721